De kritiek van Reid op Locke adhv een potje dierenmemory

	Moment 1: ik zag ……………………….
Moment 2: ik zag ………………………
Moment 3: ik schreef alle dieren op die ik me herinnerde.




Maak de zinnen af en streep bij * door wat niet van toepassing is:
1. Op moment 3, herinnerde ik mij niet dat ik …………………………………………………….. zag.
2. Dus op moment 3 was ik niet dezelfde persoon/mens* als op moment ………
3. Want herinnering is noodzakelijk/voldoende* om dezelfde persoon/mens* te zijn.

4. Op moment 3, herinnerde ik mij nog wel dat ik ………………………………………… zag.
5. Dus op moment 3 was ik dezelfde persoon/mens* als ……………………….
6. Want herinnering is noodzakelijk/voldoende* om dezelfde persoon/mens*  te zijn.

7. Op moment 2 herinnerde ik mij nog wel dat ik …………………………………… zag.
8. Dus op moment 3 was ik dezelfde persoon/mens* als ……………………….
9. Want herinnering is noodzakelijk/voldoende* om dezelfde persoon/mens*  te zijn.

10. Aangezien (5) waar is en (8) waar is, was ik op moment ….. dezelfde persoon/mens* als op moment ……
11. Aangezien (2) waar is en (10) waar is, moeten we concluderen dat Lockes theorie

.………………………………………………………………………………………………………………………………..

